(O Tarkett MPECTVX | GRETTA 2

TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUA SKCTIJTYATALUUN

XAPAKTEPUCTUKW
XapakTepucTtunka 3HayeHue
HanpasneHne yknaaku B ogHOM HanpasneHuu

YCTON4YMBOCTb K BO3OENCTBUIO

XUMNYECKUX COefUHEHWNN Xopowas

Twn ocHoBbI (Oy6b) OybnnpoBaHHasa OCHOBa
OnnHa 25 ™

WnpuHa 250 cm

MocTaBka SLA B

Tun gn3anHa Knaccu4eckoe nepeso
TncHeHne TucHeHune B perucTpe
ekt o0bpaboTkm >KnBas cTpykTypa
dopmaT PynoH

Knacc npumeHeHna kommepyeckunm 31

B cBSI3M C TeM, 4TO NapamMeTp MOXET UMeTb npeaesibHoe
OTKJIOHEHMe, A8 YNPOLEHUS NHPOoPMaL s npeacTaBieHa
C OKpyrseHnem. To4yHoe 3HavyeHne cM. B TY N TEXHNYECKOM
nncTe.

**TonwwmHa paboyero cnos

Knacc npumeHeHnsa 6bIToBON 23

Knacc npumeHeHna kommepyeckunm 31



XapakTepuctunka 3Ha4veHune

O6Lwana ToNWwmMHa 3,3 MM
TonwmHa 3aWnTHOro cyos 0,3 MM
Bec 2100 r/m?

JOMoONIHUTENbHbIN 3aLlUTHbIN CNon,
nak

Extreme Protection

Cnocob yknagku Ha knen

Cpok cny>6bl B XUbIX

15 net
rnomMeLLeHnsax
pynna no abiMmoobpa3ytoulen 03
cnocobHocTur
pynna no TOKCMYHOCTWU MPOOYKTOB T4
ropeHus
Mpynna no BOCMnJjlaMeHAeMOoCTu B3
pynna no pacnpocTpaHeHunto PA4
nJjaMeHn No NOBEPXHOCTM
Knacc no>xapHow ornacHoCcTun

KM5
MaTepunana
ABcContoTHas ocTaTo4YHasd

= 1.00 MM
nedopmauunsa, He bonee
N3MeHeHne NMHENHbIX pa3MepoB, He

= 0.40 %

bonee

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO

be3 noBpexxneHun
POJINKOBLIX Kpecer

BnusiHne Ha pa3BuTue 6akTepuii n
MWUKPOOPraHN3MOB Ha NMOBEPXHOCTM He cnocobcTByeT pocTy
NOKPbLITUS



XapakTepuctunka

YaenbHoe rnoBepxHOCTHOE
3J1IeKTPMYEeCcKoe CoNnpoTUBIEHUE, He
bonee

YCTON4YMBOCTb K BO3OENCTBUIO
HOXXeK Mebenn n kabnykos

BononornouleHne noBepxHOCTHOE,
r/100cm2, He Bbonee

BO3MO>XXHOCTb UCMOJ1Ib30BaTb C
CUCTEMOWN Tenablx Mosios

3ﬂeKTpOCTaTVI‘-IeCKI/Ie CBONCTBa

NcTupaemocTb, He bonee

[TokasaTenb TenjioycBoeHus,
BT/kKB.M.*K

NHAOeKc CHUXeHns NpuBeaeHHoro
YPOBHSA yAapHOro wyma

LilBeTOyCTONYMBOCTb

KaTanor akonormnyeckn 6esonacHbIX
MaTepuanoB Green book

JKoMaTepuasbl

TN oCHOBbI

COI'IpOTVIB)'IeHVIe CKOJIbXXKEHUIO

3Ha4yeHune

=5*10*° Q

Bblicokasi

0,5

HOa (Mmakcumym 29°C)

AHTUCTaTUn4deckoe (= 2 kV)

30 r/m?

10,09

19 nb

v
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OybnnpoBaHHasa oCHOBa

Class DS (u = 0,30)



